Bayerische Architektenversorgung



Bayerische Architektenversorgung Postfach 81 01 20 81921 München Verwaltungsgebäude:

Arabellastraße 31, 81925 München Telefon: 089 / 9235 – 7350 Telefax: 089 / 9235 – 777042

E-Mail: barchv@versorgungskammer.de

Anmeldeschluss 21.05.2025

Sehr geehrte Architektin, sehr geehrter Architekt,

die Bayerische Architektenversorgung ist bei der Veranstaltung "Kammer vor Ort" vertreten. Diese Gelegenheit nutzen wir, um persönliche Beratungen durchzuführen. Mitarbeiter des Versorgungswerks stehen Ihnen

am Dienstag, 03.06.2025 von 09:00 Uhr bis 16:00 Uhr

im Hotel Bergström
Bei der Lüner Mühle
21335 Lüneburg
Tel. 04131 / 3080

zur Verfügung.

Wir bieten die persönliche Beratung auch Interessenten/-innen aus Ihrem Arbeitsumfeld an, die noch kein Mitglied der Bayerischen Architektenversorgung sind. Bitte händigen Sie hierfür eine Kopie dieses Anmeldescheins Ihren Mitarbeitern/innen bzw. Kollegen/innen aus.

Sie helfen uns bei der Organisation und Planung der Beratungen, wenn Sie diese Anmeldung **bis spätestens 21.05.2025** einreichen. Bitte nur <u>einmal</u> per FAX <u>oder</u> E-Mail <u>oder</u> Post an die jeweiligen Kontaktdaten einsenden.

Wir rufen Sie dann in den nächsten Tagen an, um mit Ihnen eine verbindliche Uhrzeit zu vereinbaren.

Mit freundlichen Grüßen Bayerische Architektenversorgung

Mitgliedsnummer:	W440/0 / 047
Name, Vorname:	
Straße:	
Postleitzahl, Ort:	
Telefonnummer: (tagsüber erreichbar)	

Verwaltungsgebäude: München Bogenhausen, Arabellastr. 31

Postanschrift: Bayerische Architektenversorgung, Postfach 810120, 81901 München

Bankverbindung: BayernL

BayernLB BLZ 700 500 00, Kto. 24716

IBAN: DE83 7005 0000 0000 0247 16, BIC: BYLADEMMXXX